From: "B08 Directorate" <b08@mfa.gr>

Sent: Friday, January 18, 2019 4:45 PM

To: "AiclBuvon B08" <b08@mfa.gr>

Subject: AiTnua yia anooToAr EpwTNHATWV EANVIK®V ENIXEIPACEWY YIa KABEGTWG
EUNOPEUPATIKWV cuvalhaywv o€ HB peTd Tnv anoxwpnon ano EE o nepintwon pn
>upgwviac (no deal scenario).

Ytroupyeio EEwTtepikwv
B8 AigUBuvon Emixeipnuatikng Avarrrugng
TnA. 210-368.2760, 2764, 2761

2€ OUVEXEID TwV TTPOCPATWV £EEAICEWV O0TO Hvwpévo BaaoiAeio, n amdppiyn
atro 10 BpeTavikd KoivoBouAio TG Zup@uwyviag ATToxwpnong, odnyei o€
augnon Tng moavétnTag 1o HB va ammoxwpnoel atrd v ‘Evwon xwpig
2Uup@wvia (no-deal scenario). Ze auTA TNV TTEPITITWON, To HB Ba atroTeAéi,
a6 30 Maprtiou 2019, 3n xwpa 61Tou Ba e@apudlovTal Ol YEVIKOI KAVOVESG TOU
Maykdopiou Opyaviouou Eutropiou yia TIG EUTTOPEUMATIKEG CUVAAAQYEG.

270 TTAQICI0 TNG EVNUEPWONG KAl TTPOETOIYACIAG TWV EAANVIKWY ETTIXEIPATEWV
YIO TO ETTIKEIMEVO KABEOTWG, TTAPAKAAOUUE, OTTWG HOG ATTOOTEIAETE TA
OUYKEKPIMEVA EPWTAMATA TTOU ATTAOYXOAOUV T PEAN 0OG TTOU cuvepyadovTal
ME etTiXEIpoeIG Tou Hvwpévou BaolAgiou yia BépaTa kal d1adikaaieg TTou Ta
agopouv, péxpl Tnv Mapaokeun 25 lavouapiou 2019, oTnV NAEKTPOVIKA
d1eubuvon b08@mfa.gr, TpokeiyEvou autd va diepeuvnBouv/atravrinBouv oTn
ouvéxela aTo TIG appodieg Ynpeoieg (6Tmwg EupwTraikh EmiTpoT,
AvecdpTtntn Apxn Anpooiwv EcOdWV KATT.), WOTE va KATaoTEl OUVATA N
TTANPECTEPN EVNUEPWON TWV HEAWV OOG.

Mapauévovrtag otn 61a00r oag.
Me ekTipnon
O AleuBuvTAg

AvTtwviog Katetrddng
2UupBoulog OEY A°
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